

News Release

2022 年 4 月 4 日

出資先であるセカンドサイトアナリティカの 東証グロース市場上場に関するお知らせ

エクシオグループ株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:舩橋哲也)は、当社の出資先であるセカンドサイトアナリティカ株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役社長:髙山博和)が、2022年4月4日に東京証券取引所グロース市場へ新規上場しましたのでお知らせします。

セカンドサイトアナリティカは、「データから、新たな価値を。」のブランドスローガンの もと、日本をデータ利活用先進国にすべく、アナリティクスコンサルティング事業と AI プロダクト事業を提供しています。人工知能(主に深層学習を含む機械学習)技術を注力技術 領域とし、学術機関と連携することで最新論文から技術情報を収集し、また新しい技術を自 ら生み出して産業全体の価値向上に貢献しています。

当社グループは、「Engineering for Fusion~社会を繋ぐエンジニアリングをすべての未来へ」を 2030 ビジョンのスローガンにイノベーションを推進して、自らの業務のデジタル変革 (DX) を進めたうえで、お客様の課題解決につながる多様なデジタルソリューションの開発に取り組んでいます。将来的にはデータ分析やセキュリティ、ロボティクスなどお客様の課題ごとに最適化したプラットフォームの構築をめざしています。

セカンドサイトアナリティカとは、当社グループの AI を活用した安全・品質分野における DX 施策及び、2020 年度「地域課題解決型ローカル 5G 等の実現に向けた開発実証」や 2021 年度「課題解決型ローカル 5G 等の実現に向けた開発実証」等により実績を重ね協業を深めております。今後は、更なる幅広い業種のお客様に新たな価値を提供してまいります。

上場の詳細につきましては日本取引所グループのウェブサイト「新規上場会社情報」を ご覧ください。

URL: https://www.jpx.co.jp/listing/stocks/new/index.html

【本件に関するお問い合わせ先】

エクシオグループ株式会社 コーポレート・コミュニケーション室 広報担当 TEL: 03-5778-1075 E-mail: contact@en2. exeo. co. jp

(ご参考)

セカンドサイトアナリティカ株式会社 会社概要

名				称	セカンドサイトアナリティカ株式会社
所		在			東京都中央区日本橋本町3丁目2番11号
代表	長者の)役罪	能•	氏名	代表取締役社長 髙山 博和
事	業		内	容	機械学習やディープラーニングなどを用いたアナリティクス・コンサ ルティングサービス及び AI プロダクトの提供
資		本		金	193百万円
設	立	年	月	日	2016年6月1日
		URL		·	https://www.sxi.co.jp/

エクシオグループ株式会社 会社概要

名				称	エクシオグループ株式会社
所		在 :			東京都渋谷区渋谷 3 丁目 29 番 20 号
代表	長者の	役罪	哉・」	 毛名	代表取締役社長 舩橋 哲也
事	न्रीर		Ь	容	エンジニアリングソリューション事業(通信キャリア、都市インフラ)
	業	ŀ	勺		及びシステムソリューション事業
資	本			金	6,888百万円
設	<u>1</u>	年	月	日	1954年5月17日
URL					https://www.exeo.co.jp/